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Προς: 

- Το γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Δ.Π.Θ. 

- Τα οριζόμενα μέλη των Επιτροπών 
- Γραμματεία ΤΑΣ 

 

 

• Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών Ιστορίας και Εθνολογίας (λόγω συγχώνευσης του 

Τμήματος Ιστορίας και Εθνολογίας στο Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών) 

 
1. ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΟΓΩ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ) 

Τίτλος Μαθήματος: «Πρακτική άσκηση σε φορείς εκπαίδευσης, ιστορίας 

και πολιτισμού» 

i. Κωδικός μαθήματος: 55ΕΕ2101 
ii. Εξάμηνο Σπουδών: 8ο  

iii. Κατηγορία μαθημάτων στην οποία ανήκει: Ελεύθερης Επιλογής ΕΕ 

iv. Αριθμός ECTS που λαμβάνει το μάθημα: 8 ECTS 

v. Παραδοτέα που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του φυσικού 
αντικειμένου: 

✓ Βεβαίωση υλοποίησης Π.Α. από τον φορέα υποδοχής 
✓ Σε περίπτωση συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ό,τι απαιτείται εξ 

αυτού. 

 
vi. Τρόπος αξιολόγησης του συγκεκριμένου μαθήματος (λ.χ. τελική 

απολογιστική έκθεση): 

Στην τελική αξιολόγηση λαμβάνεται υπόψιν : 

✓ Η συμμετοχή στα σεμινάρια και η συνέπεια ανταπόκρισης 
✓ Η επιτυχής πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης σε φορέα 

 
Περίοδοι υλοποίησης: (οι συγκεκριμένες χρονικές περίοδοι αφορούν το 
ακαδημαϊκό ημερολόγιο) 
 



Α κύκλος: Οι μήνες εκπόνησης της ΠΑ για κάθε ακαδημαϊκό έτος είναι 
ο Ιούλιος και ο Αύγουστος (1 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου) 

 
vii. Διάρκεια και σαφές χρονικό διάστημα (ακέραιοι μήνες) που 

δύναται να ασκηθούν οι φοιτητές/τριες:  Δύο (2) μήνες 

viii. Εβδομαδιαίο σύνολο ωρών Π.Α. σε φορέα υποδοχής: 40 ώρες (πλήρης 

απασχόληση) 

ix. Γενική κατηγορία _κριτήρια εισαγωγής : 

 
Γενικά Κριτήρια επιλογής: 

Να βρίσκεται ο φοιτητής/τρια στο 8ο εξάμηνο σπουδών ή επί 

πτυχίω, να έχει δηλωθεί εμπρόθεσμα το μάθημα και να έχει 

εξεταστεί επιτυχώς το 70% των μαθημάτων. 

 
x. Επιμέρους Κριτήρια επιλογής και αλγόριθμος μοριοδότησης γενικής 

κατηγορίας: 

1. Ο αριθμός των επιτυχώς εξετασθέντων μαθημάτων προς το 

σύνολο των μαθημάτων για τη λήψη πτυχίου Χ 10. 

2. Ο μέσος όρος της βαθμολογίας των επιτυχώς εξετασθέντων μαθημάτων 

μέχρι την υποβολή της αίτησης. 

 
xi. Πρόβλεψη για την περίπτωση ισοψηφίας γενικής κατηγορίας: 

Σε περίπτωση ισοψηφίας λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά τα 

κριτήρια 1, 2 και αν στην περίπτωση αυτή υπάρξει ισοψηφία τότε 

διενεργείται κλήρωση 

 
xii. Ειδική κατηγορία _Ποσοστό εισαγωγής στην Π.Α. 

φοιτητών/ριών εκπαιδευτικά ευάλωτων ομάδων: 

Υπό το πρίσμα της κείμενης Νομοθεσίας και στο πλαίσιο της 

ενσωμάτωσης των κατευθυντηρίων συμπερίληψης, σεβασμού της 

διαφορετικότητας και καταπολέμησης των διακρίσεων, 

φοιτητές/τριες με αναπηρία η ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 

που υπάγονται σε μία εκ των ανωτέρω κατηγοριών συμμετέχουν 

στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης, καταλαμβάνοντας ποσοστό 

10% των προβλεπόμενων θέσεων του Τμήματος,  υποβάλλοντας 

τα εκάστοτε απαιτούμενα δικαιολογητικά. Σε περίπτωση που ο 

αριθμός των αιτήσεων είναι μεγαλύτερος από τον αριθμό των 

θέσεων που αντιστοιχούν στο ποσοστό 10%, η αξιολόγηση μεταξύ 

των υποψηφίων της ειδικής κατηγορίας πραγματοποιείται βάσει 

των γενικών κριτηρίων που ορίζει ο υφιστάμενος κανονισμός του 

Τμήματος. Τέλος στην περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων ειδικής 

κατηγορίας είναι μικρότερος των προβλεπόμενων θέσεων, αυτές 

μπορούν να καλυφθούν από υποψηφίους της γενικής κατηγορίας 



και αντιστρόφως. Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι θέσεις 

προοριζόμενες για εκπαιδευτικά ευάλωτες ομάδες τότε οι θέσεις 

επιστρέφονται στη γενική κατηγορία θέσεων Π.Α. 

 

i. Κριτήρια επιλογής και αλγόριθμος ειδικής κατηγορίας: 

Ακολουθείται η μοριοδότηση που ισχύει και για τους υπόλοιπους 

φοιτητές/τριες και ότι ισχύει για τη μοριοδότηση και την 

ισοψηφία στη γενική κατηγορία. 

 
ii. Πρόβλεψη για την περίπτωση ισοψηφίας ειδικής κατηγορίας: 

Σε περίπτωση ισοψηφίας λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά τα 

κριτήρια 1, 2  και αν  στην περίπτωση αυτή υπάρξει ισοψηφία τότε 

διενεργείται κλήρωση. 

Η Πρακτική Άσκηση στο Πρόγραμμα Σπουδών «Ιστορίας και 

Εθνολογίας» τελεί υπό την εποπτεία και την ευθύνη της 

Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Βασιλικής Κράββα. 

 

Επόπτες:  
1. Marco Miotto, Αναπληρωτής Καθηγητής 
2. Δημοσθένης Στρατηγόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής 

3. Γεώργιος Χαριζάνης, Αναπληρωτής Καθηγητής 


